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Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Όλοι γνωρίζετε τα αδιέξοδα στα οποία έχει περιέλθει η Ομοσπονδία μας, κυρίως από
τη λανθασμένη συνδικαλιστική πολιτική που άσκησε το προεδρείο της τα τελευταία
χρόνια. Πίστεψαν ότι με τις φιλικές σχέσεις, εμείς θα τις χαρακτηρίζαμε δουλικές,
απέναντι στον υπουργό της Δικαιοσύνης και τον πρωθυπουργό, θα έλυναν τα
προβλήματα του κλάδου. Με τη συνδικαλιστική τους πρακτική εξέθεσαν ολόκληρο
τον κλάδο μας, δηλώνοντας υποταγή στη μνημονιακή πολιτική, που μας κατέστρεψε,
αφού χάσαμε το 50% των εισοδημάτων μας. Ειδικά με την ανακοίνωση, μετά τη
συνάντηση με τον πρωθυπουργό, στην οποία τον απεκάλεσαν εξοχότατο, μας
υποσχέθηκαν ότι θα πάρουμε επίδομα κοινωνικής αλληλεγγύης, ως
«αναξιοπαθούντες», θα θεσμοθετήσει το επίδομα ειδικών συνθηκών, θα μας δώσει
τους βαθμούς του προηγούμενου μισθολογίου, με συνέπεια γενναία αύξηση και
επίσης θα έλυνε και το πρόβλημα της ταυτόχρονης συνταξιοδότησης στο Ταμείο
Νομικών.

Ουσιαστικά με αυτή την ανακοίνωση μας καλούσαν να ψηφίσουμε Ν.Δ. στις
επερχόμενες Ευρωεκλογές, για να μη φανούμε αχάριστοι στη γενναιοδωρία
του πρωθυπουργού. Μας καλούσαν να ψηφίσουμε τους μακελάρηδες της
ζωής μας. Τι λύθηκε από όλα αυτά τα προβλήματα; ΤΙΠΟΤΑ

Είδατε την ΟΔΥΕ να αντιδράσει στην αθέτηση των υποσχέσεων του πρωθυπουργού;
ΑΔΡΑΝΕΙΑ

ΤΕΛΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΣΑΝ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΤΑ ΑΔΙΕΞΟΔΑ

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, δύο ημέρες πριν λήξει η θητεία του, ενώ το Δ.Σ.
συζητούσε να ορίσει επιτροπή που θα ελέγξει το Ταμείο της ΟΔΥΕ διαπαραταξιακή, ο
πρόεδρος το εμπόδιζε και ξαφνικά ανακοινώνει ότι θέτει την παραίτησή του στη
διάθεση του Δ.Σ., πριν πάρουν τις αποφάσεις για τις ημερομηνίες διενέργειας του
συνεδρίου και τότε το συνέδριό μας θα ήταν νόμιμο. Προέκυψαν εύλογα νομικά
ερωτήματα, γι’ αυτό και το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ προσέφυγε σε δικηγόρο για νομική
γνωμάτευση επί των θεμάτων. Με την ευκαιρία ενημερώνουμε ότι ο πρόεδρος και ο
Γ. Γραμματέας ακόμα δεν έχουν τοποθετηθεί στις εκκρεμότητες του Ταμείου μετά
την έκθεση που τους καταθέσαμε. Η γνωμάτευση δέχεται ότι ο πρόεδρος δεν
παραιτήθηκε, διότι το καταστατικό προβλέπει γραπτή παραίτηση, αλλά παρήλθε ο
χρόνος της θητείας του Δ.Σ. και πλέον όλες οι ενέργειές του, όπως και της Ε.Ε. είναι
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παράνομες. Η μόνη νόμιμη διέξοδος, αποφαίνεται η γνωμάτευση, είναι η προσφυγή
σε διορισμένη διοίκηση, ή μια διαπαραταξιακή επιτροπή που θα λειτουργεί ισότιμα και
θα αναλάβει να οδηγήσει τον κλάδο σε Συνέδριο.

Η ΔΑΚΕ και το ΠΑΜΕ το αρνήθηκαν, προσπαθώντας να οδηγήσουν τον κλάδο σε ένα
νόθο συνέδριο, σαν να μην έχει συμβεί τίποτα. Σε ένα συνέδριο που το ταμείο της
ΟΔΥΕ θα ξοδέψει κοντά στις 100.000,00€ και οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον
μπορεί να το ακυρώσει. Εμείς δεν πρόκειται να συρθούμε σε ένα νόθο συνέδριο για
να εξυπηρετήσουμε τις σκοπιμότητες των μνημονιακών παρατάξεων του κλάδου
ΔΑΚΕ και ΠΑΜΕ. Προσπαθούμε όλα να γίνουν νόμιμα και να μείνουν οι εισαγγελείς
και δικαστές μακριά από τα προβλήματα του συνδικαλιστικού κινήματος. Η επόμενη
περίοδος θα έχει σκληρούς αγώνες και χρειαζόμαστε Δ.Σ. που δεν θα αμφισβητείται
από κανένα υπουργείο.

Σας καλούμε σε ενεργητική συμμετοχή, για να αποκατασταθεί η χαμένη
αξιοπιστία της Ομοσπονδίας.

Αθήνα, 9 Σεπτέμβρη 2014
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